



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA  
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127  
E-mail: [cjcs@cjcs.ro](mailto:cjcs@cjcs.ro)

**PROCES-VERBAL**

**încheiat astăzi, 22.12.2022 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a  
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 26 de consilieri județeni.

Lipsește motivat: doamna consilier Ene Camelia-Elena, doamna consilier Kovacs Ionela-Mariana și domnul consilier Lolea Viorel.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.499/16.12.2022, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/27108/16.12.2022, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/27090/16.12.2022 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 19.12.2022.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

*Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea „Anunțuri”, în data 16.12.2022.*

**Ordinea de zi** este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al-IV-lea 2022.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2022.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 32/09.02.2022 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2022, modificată și completată.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.34/09.02.2022 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2022, modificată și completată.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 35/09.02.2022 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2022, modificată și completată.

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.191/29.09.2022 privind stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, aferent anului școlar 2022-2023.

7.Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii la produsele agricole din județul Caraș-Severin pentru anul 2023.

8.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile (serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2023.

9.Proiect de hotărâre privind avizarea investiției pentru realizarea proiectului „Construcție terminal pasageri, platformă de îmbarcare-debarcare pasageri și funcțiuni conexe” derulat de către S.C. Aeroportul Caransebeș S.A., în vederea depunerii acestuia, pentru obținerea finanțării în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Obiectivul Specific 2.3 -Creșterea gradului de utilizare sustenabilă a aeroporturilor.

10.Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Județean Caraș-Severin în calitate de partener lider la constituirea Consorțiului Integrat de Aviație Aerodual.

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/31.01.2022 pentru aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Caraș-Severin, pentru anul 2022.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.9/31.01.2022 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, pentru anul 2022.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin.

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/30.01.2020 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

15.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.127/30.08.2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările ulterioare.

16.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.224/31.10.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale fără personalitate juridică din cadrul Direcției, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale cu personalitate juridică din subordinea Direcției.

17.Proiect de hotărâre privind încadrarea drumurilor județene de pe raza județului Caraș-Severin, pe nivele de viabilitate, în perioada sezonului rece: decembrie 2022-15 martie 2023.

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și al activităților metodice ale Bibliotecii Județene ”Paul Iorgovici”Caraș-Severin, pentru anul 2023.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2023, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2022, de către președintele și vicepreședintele Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Romeo-Dan DUNCA, domnul Ovidiu RĂDOI și respectiv domnul Marius-Adrian ISAC.

20.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociațiilor a „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Banatul Alpin Nedeia”, în vederea votării modificărilor statutare.

21.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin.

22.Întrebări. Interpelări.

### **Proiecte de hotărâre introduse pe ordinea de zi în procedură de urgență:**

1. Proiect de hotărâre privind participarea Județului Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin în calitate de partener lider la constituirea Consorțiului pentru învățământul dual din Municipiul Reșița.

2. Proiect de hotărâre privind exprimarea avizului consultativ referitor la normele anuale de venit pe categorii de meserii pentru anul 2023, stabilite de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să deschidem ședința de astăzi. Aș dori, înainte, să păstrăm un minut de reculegere pentru victimele Revoluției, având în vedere că astăzi, 22 decembrie, sunt...

*Se păstrează un moment de reculegere.*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mulțumesc. Avem 4 absenți: doamna Ene Camelia-Elena, doamna Toader Nicoleta, domnul Lolea Viorel și doamna Kovacs Ionela-Mariana. Doamna Kovacs Ionela-Mariana e a treia... a patra oară deja...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Întârzie doamna Toader.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Întârzie? Bine, e în regulă. Avem 22 de puncte pe ordinea de zi plus încă 2 proiecte de hotărâre care le vom introduce pe procedură. Este vorba de "Proiectul de hotărâre privind participarea Județului Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin în calitate de partener la constituirea Consorțiului pentru învățământul dual din Municipiul Reșița" și "Proiect de hotărâre privind exprimarea avizului consultativ referitor la normele anuale de venit pe categorii de meserii pentru anul 2023, stabilite de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Caraș-Severin". Cine este "pentru" introducerea acestor două puncte pe ordinea de zi? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Da, domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 28 noiembrie. Au lipsit motivat, la acea ședință, doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și doamna consilier Kovacs Ionela-Mariana. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

\*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al-IV-lea 2022.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Primul proiect de hotărâre este "hotărârea privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al-IV-lea 2022".

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Domnule președinte, bună ziua tuturor! Nu particip la vot la punctele 1, 2, 3, 5, 15 și 16. Mulțumesc.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnule președinte, bună ziua! Punctul 4 și punctul 14, nu voi vota.

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Bună ziua! La fel, punctul 4 și 14. Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Articolul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu tot aștept când începeți un proiect de hotărâre să ne spuneți, așa, pe scurt, nu atât nouă, cam ce conține proiectul acela și cam ce vreți să faceți cu el. Tot aștept asta. Adică, e o chestiune de uzanță! Domnule, avem proiectul cutare, dumneavoastră sunteți președintele, "prin hotărârea cutare și cutare vreau asta"! De asta... Treceți direct la vot și nu ne lăsați, cel puțin, să facem niște considerații pe tema asta.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog, faceți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Unu, în ziua de astăzi, la un management performant, și asta bănuiesc că știți foarte bine, totdeauna este o lipsă de bani. Spun asta în fiecare semestru! Totdeauna, Consiliul Județean apare cu un exces. Uitați-vă, funcționare, 169 încasat, 134 cheltuiți. Dezvoltare, mai rău, 108 încasați și 72 cheltuiți. Este o mare diferență între conducerea Consiliului Județean, aparatului propriu și ce înseamnă unitățile din subordine care au 90 și ceva la sută cheltuit. Asta pot să înțeleg! Doamnă, e vorba de, eu știu, o săptămână, două, s-au încasat banii, nu s-a reușit să se cheltuie, dar la Consiliul Județean și aparatul propriu tot timpul este o problemă. Și vă tot solicit asta, la fiecare trimestru, când aprobăm execuția bugetară, să îmi spuneți, de ce? Motivul pe care ni l-au explicat angajații înainte, a fost că ”n-am avut vreme să îi cheltuim”. Deci v-am arătat o diferență din expunerea de motive, aici, la dumneavoastră. De ce nu-i cheltuim? De ce nu-i cheltuim pe dezvoltare? Când ar trebui să fim ”gâtuiți”, să stăm acolo, să așteptăm banii și să-i plătim ca să meargă lucrurile mai repede! Tot timpul cheltuim în jur de 70% din cât încasăm și ne plângem că n-avem bani. Așa este, domnul președinte? Așa scrie aici?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici, vechea poveste, sunt sumele...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu e nici o poveste! E clar. Uitați, scrie! E scris, e document, sunt sume, ce povestim aici? Că nu povestim nimic! Vă spun ca și...Avem și o comparație, deci toate unitățile din subordine ce fac! De ce ăia cheltuie 90 și ceva la sută și merge, și noi, la Consiliul Județean cu aparatul propriu care este direct sub a dumneavoastră conducere, cheltuim 70%? Întreb, întrebare. Și o să întreb la fiecare 3 luni, până ori se normalizează, ori îmi dați o explicație, într-adevăr, pe care să o înțeleg!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Articolul nr.1, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul nr.2, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul nr.3, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul nr.4, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul nr.5, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

\*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2022.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”Hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2022”, la care avem și un amendament cu sumele primite. ”Amendamentul la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2022, cuprins pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Caraș-Severin din data de 22.12.2022.” Cine este ”pentru” introducerea acestui amendament?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu ni-l citiți? Că acum l-am primit. Nu? Vorbiți de amendamentul acesta pe care acum, în secunda asta, l-a primit?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum l-ați primit? Nu l-ați avut? Bun. Haideți să-l citim.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Măcar la acesta spuneți-ne despre ce e vorba.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Deci, în Hotărârea de Guvern nr.1508 s-au primit câteva sume pentru Teatrul de Vest -1 milion 300, pentru Consiliul Județean - 10 milioane. Dacă vedeți cei 10 pe care i-am primit noi, i-am și direcționat către anumite investiții. O parte din ei au mers la Direcția de Drumuri și Poduri – 6 milioane 46, pentru cofinanțare ”Refacere pod distrus pe DJ 582, la Slatina Timiș, comuna Slatina Timiș”, unde sunt banii pe care îi avem, de care discutăm înainte, sunt sume pe care n-am reușit să le cheltuim, fiindcă au fost insuficiente. Deci alocăm ceva pentru podul respectiv. Mai alocăm o sumă de ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: 485 de mii?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Cofinanțare proiect ”Refacere pod rutier pe DJ 572, la ieșire din comuna Berzovia spre comuna Vermeș”, după care avem cofinanțare proiect ”Refacere pod pe drumul județean DJ 568 A, în intravilan peste cursul de apă la Dognecea”, suma de 1 milion 640. Deci, sperăm să găsim cu sumele astea, la licitație, să vină cineva.

Domnul consilier **Crina Ioan**: La Slatina Timiș, la podurile astea avem, am înțeles, un studiu de...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, am avut și am scos la licitație de câteva ori, am tot suplimentat, nu a venit nimeni. Am avut acolo, cred că, 4 licitații până acum. Și acum am mai suplimentat cu suma...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, la Berzovia alocăm 3 milioane 900 pentru pod, așa scrie aici? Și 400 la Slatina, care stă de 4 ani de zile, și la Dognecea – 1 milion 600. Așa scrie aici? Deci sunt amendamente care, eu înțeleg că a venit târziu asta...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar ar trebui să o discutăm și noi. Nu e normal să terminăm Slatina? Sau dacă terminăm...Așa nu facem nimic din ele, le ținem pe toate 3 blocate dacă nu alocăm sumele astea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Le facem. La Slatina s-au mai alocat înainte niște bani. Am dat încă, cred că, undeva la 500 de mii mai lipseau față de concluziile expertizei și față de documentele pe care le avem. Acum, cu acești 500 de mii, cred că acolo, în total, e 4 sau 5 milioane de lei. Cât e acolo? Au fost 3 milioane, am alocat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, dar dacă nu alocăm...Avem 3 milioane de la calamități care îi purtăm în buget de 3 ani de zile.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu 3 milioane, avem mult mai mult! Avem, cred că ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: De la calamități?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: A, pentru podul acesta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da, pentru Slatina Timiș.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, 3 milioane. Suma era de 5, care ne-a rezultat din documentație. Am mai alocat 1 milion 500 și mai rămăsese 500 de mii. Deci, acum avem toată suma dată de concluziile tehnice.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Când am stabilit, acum vreun an?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: E cu 20% în plus, vă spun eu, din start. Nu se poate face fără 20% în plus. Asta știm toți. Deci, iar alocăm, iar să stăm cu banii acolo, asta e gestiunea, nu? Stăm, nu se poate face, banii sunt la noi în cont, alocăm câte unul la altul! Domnul președinte, de ce nu luăm o hotărâre exact cum trebuie? Domnule, terminăm podul acesta, anul acesta. Suntem în decembrie, banii îi alocăm acum. Nu o să-i plătim, o să meargă în excedent, anul viitor. Terminăm podul acesta, îl terminăm pe acesta și facem ceva din ele! Așa, tot timpul mai dăm cu țărâita...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Abia acum am primit. Până acum n-am avut banii!

Domnul consilier **Crina Ioan**: În 19, s-a dat hotărârea de Guvern. Fiecare consiliu județean din țara asta a luat 10 milioane de lei. Corect?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aștia sunt banii?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa. 6 milioane îi repartizați la drumuri, direct la drumuri și poduri. Și văd că 4, să înțeleg așa, nu, sunt în buget, care o mare parte din ei merg tot la drumuri?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Tot la drumuri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Plus, din bugetul inițial, încă 5 milioane tot la drumuri.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Tot la drumuri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Acum, o să discutăm la vremea respectivă. Eu vă întreb acum, că suntem la capătul bugetului acestuia, de ce nu facem odată să finalizăm? Slatina Timiș, ați fost acolo, nu? Ați văzut cum trec pe podul acela mic. Suntem de râsul lumii! Nici nu știe lumea. Eu personal, fiind de aici, din zonă, când m-am dus acolo, am avut o treabă, m-am dus, n-am găsit. Până am găsit podul acela pe care trec ei a durat, eu știu, jumătate e oră și a trebuit să sun pe cineva. N-ar trebui, e un drum județean de interes...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Adică, spuneți să fi alocat mai mult decât să dau datele...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi sigur, păi sigur! O actualizare de studiu, că în mod normal așa se face, când trec 6 luni de zile, îi dai...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am făcut această actualizare de studiu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Reactualizați.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și în urma acestei actualizări a reieșit că podul este 5 milioane! Acum avem 5 milioane de lei pentru podul respectiv. Îl scoatem la licitație...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Încă o dată întreb, asta este actualizarea de cel puțin anul acesta, nu de anul trecut? Păi vă întreb, că astea sunt chestii care țin de dumneavoastră, domnul președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu mai știu când s-a făcut. Am făcut actualizarea! Asta ni s-a comunicat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă nu, iar nu vine nimeni la licitație!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să vină. De data asta, sperăm să vină!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știți dumneavoastră?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi sperăm. Nu știu eu!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați vorbit cu cineva?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Da, am pregătit eu pe cineva. O să vină firma lui unchiu-miu." E bine?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi haideți, de unde să...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Problema mea este să finalizeze. Dar, mă uit așa, sunt chestii care nu sunt deloc transparente. Din punctul meu de vedere, neavând explicații, nici nu pot să ai un rezultat ca lumea. Dacă suntem aici și aprobăm și ridicăm mâna, ar trebui să rezolvăm problemele care sunt! Pentru podul de la Berzovia, întreb de acesta, că ăsta e mai proaspăt, 3 milioane 900, ajunge? Acesta e studiul?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu care e situația.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pentru podul de la Dognecea, 1 milion 600, ajunge? Repartizăm 4 milioane și 600, da, "Modernizare DJ571", avem studiu pentru acesta sau ce facem? Prima dată...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, avem... Studiile arată sume mult mai mari. Doar începem licitațiile. Aici nu avem. O parte din cele 5 milioane știu că le-am...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum începem licitația dacă nu avem destui bani?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Oricum nu avem suficient. Începem cu clauză suspensivă. Păi dacă nu avem banii suficienți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-am înțeles. Aici trebuie să mă lămuririți. Cum? Noi nu avem banii suficienți, începem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru poduri avem. Acum, pentru aceste 3 poduri avem. Pentru celelalte drumuri unde am alocat diferență de bani, cred că unul este Răcășdia – Vrăniuț, dacă nu mă înșel și unul este...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, ăia îi repartizați din buget, din cele 5 milioane.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din cele 5 milioane, da. Și acolo, Răcășdia – Vrăniuț, avem, de exemplu, un DALI, dacă nu mă înșel, la 19 milioane de lei pentru care facem și demersuri să luăm creditul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta întreb, noi astea nu le-am dus la CNI?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ciudanovița, Vrăniuț, 571?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La CNI, avem de ani de zile...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi le-am aprobat aici...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem la CNI, destule, care le-am dus și n-avem nici o șansă, stau acolo, câte lucrări avem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și atunci, dacă alocăm, nu e bine să alocăm unul și să-l facem pe acela?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu ne ajung banii să facem unu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Adică, cum? Facem așa, pe porțiuni și licităm total?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Începem procedura de licitație.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și vedem ce bani mai rămân din stânga și din dreapta. Revizuim...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, nu aveți voie să începeți nici o procedură de licitație pentru o sumă, dacă n-aveți fondurile alocate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu clauză suspensivă avem voie.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun, cu clauză suspensivă. Dar, atunci eu vă întreb, de ce facem noi la un drum, la acesta, dau un exemplu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Unul e la Ciudanovița.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da, la Ciudanovița, unde erau 400 de mii/km, și unul este Răcășdia-Vrăniuț. De ce licităm, eu știu cât, 20% din el? Adică, avem bani pentru 20% și licităm, stăm cu banii ăia blocați acolo, dacă nu obținem fonduri?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deocamdată, cu banii ăia, cu banii pe care îi avem nu putem să rezolvăm nici o lucrare! La Răcășdia sunt 19 milioane de lei, asta ne arată documentația.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Considerăm că este foarte mare suma, este mare și vom face o acțiune, vom scoate DALI-ul, vom prezenta constructorilor, să vină, poate vine cineva cu o altă soluție. Pentru că așa am moștenit acel DALI.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, mă uimiți! Cum adică, chemăm un constructor și zicem, "avem banii aceștia, ce poți să faci de ei"?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu banii ăștia, nu. O să scoatem din nou, să vedem, poate găsim o altă soluție, pentru că acest DALI îl avem, așa l-am moștenit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, constructorul execută. Proiectantul e cel care face studii și face studiul și execută proiectul după ce îi spune beneficiarul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că ne-am trezit de multe ori în situația în care am avut lucrări, DALI-uri făcute...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am mers după ele, am constatat că în realitate costurile au fost mult mai mici decât cele trecute în DALI. Am făcut economii foarte mari la multe lucrări pe care le-am scos la licitație după DALI-uri existente. Și acum, dorim să refacem acest DALI, pentru că nu credem că acest drum costă 19 milioane de lei!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Reface. Refacerea DALI-ului are altceva, decât cu alocarea sumelor. E altceva! Puneți aici 50 de mii, 100 de mii pentru refacere DALI. Dar nu aprobăm 4 milioane și ceva ca să stăm cu banii acolo, în cont, pentru ceva care nu îl realizăm acum! Și restul stau! Asta vă întreb. Adică, e o chestie...Nu înțeleg!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și, ca mine, cred că nu înțeleg mulți! Păi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, până acum, din banii pe care îi puteam cheltui, da, din banii pe care i-am fi putut cheltui pe anumite lucrări unde n-aveam toate sumele necesare, da? De exemplu, podul de la Slatina Timiș, n-am putut să luăm acei bani de acolo, pentru că ei sunt alocați, 2 milioane au rămas acolo, sunt alocați pe lucrarea respectivă. Nu am avut bani disponibili să ducem din alte poziții ca să facem acest pod, nu am avut!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați podul! Discutăm acum, că dumneavoastră ați adus în discuție asta, Răcășdia-Vrăniuț. Deci, domnule, avem 4 milioane alocați. Acum ce facem? Punem acolo 4 milioane, că același lucru pățim ca și cu podul de la Slatina!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că acești 10 milioane i-am primit ieri, că trebuie în 4 zile să le găsim destinație, îi punem în stânga, în dreapta și vom vedea, anul viitor, care din lucrări și îi vom muta din nou. Înțelegeți? Ce puteam să facem noi, în 4 zile?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi spuneți așa.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, ce naiba, ce să facem? Cum să-i împărțim?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci acum...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: V-am lămurit?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu! Eram convins că nu aveți nici o idee clară de ce aveți. Îi puneți la plesneală! Îi luăm de aici, îi punem și vedem dacă mai trebuie...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Exact, la plesneală, pentru că termenul e de 4 zile.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și, la anul, vom vedea unde o să putem să îi punem în mod eficient și până la finalul anului îi vom cheltui.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, poate mulți din colegii noștri de aici nu știu, dar acum repartizăm 3 milioane de euro la drumuri. Corect?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți? De asta spun eu, că ar trebui să știm noi toți ce e aici. Prin hotărârea asta, dacă ridicăm mâna toți, votăm 3 milioane repartizați la drumuri, 3 milioane de euro! Corect?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La drumuri. Cu siguranță, acești bani se vor duce doar pe lucrări de drumuri!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și n-ar fi normal să finalizăm lucrări, nu să le mai trenăm așa?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi asta vom face, dar nu putem ședința asta. Acum i-am primit, i-am aruncat undeva să putem să închidem și...

Domnul consilier **Crina Ioan**: E un mod sănătos, de asta și avem rezultate...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, neavând bani pentru 10 lucrări, nu am finalizat documentațiile la nicio din ele! Că nu știam pentru care vom avea bani. Am primit 10 milioane care o să ne ajungă la două sau trei lucrări. Care sunt alea, o să vedem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. M-ați lămurit. Eu bănuiam că asta e, dar am vrut să o aud spusă de dumneavoastră, public. Doi, dacă tot discutăm, amendamentul l-ați citit, da? L-ați supus? Nu mai știu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu s-a votat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu s-a votat. Bun. Domnul președinte, în hotărârea inițială, am luat 3 milioane de lei de la sănătate, adică ne-au întors banii înapoi. Corect?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.



Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce nu-i dăm tot acolo? Dacă tot nu avem ce face cu ei, de ce nu-i dăm tot la sănătate? Eu înțeleg că acum repartizăm 3 milioane de euro și nu avem! Asta fiindcă nu vreți? Ați fost la Spitalul Județean să vedeți ce se întâmplă la UPU, acolo? Ați fost să vedeți cum ne înjură lumea, cum sunt pacienții? Ați fost acolo să vedeți? Ține de noi, de Consiliul Județean! Și eu vă rog să-mi spuneți, cine a avut ideea asta științifică, să mutăm UPU în containere și asta pe timp de iarnă? O idee super științifică este asta. Vă întreb eu, cine a avut?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În mod normal, asta trebuia să se gândească proiectantul atunci când a fost făcut proiectul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, domnul președinte, nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Scuzați-mă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu mi-am propus acum, în ultima ședință care este, să discutăm așa, principial și destul de serios. Se încheie anul, sunt sărbători, ați văzut, am fost colindați, nu vreau să fiu, să zic așa, un pic mai rău, dar sunt câteva probleme care trebuie rezolvate! Ne batem joc de oamenii aceia, acolo. Nu știu, eu am fost așa, întâmplător, nici n-am crezut că e atât de mare... Am fost acolo, am văzut și m-am întâlnit cu destul de mulți cunoscuți, e jenant ce se întâmplă! Avem UPU acela de 2 ani de zile. Se fac zgârie nori în 2-3 ani de zile. Nu suntem în stare să-i terminăm? Eu asta întreb. Am renunțat la banii ăia. Nu e vorba de nici o acuză, dar sunt câteva probleme, domnul președinte, care trebuie făcute! Constat acum că și avem bani. Ba mai mult, luăm de la sănătate, dăm la drumuri! Pe care, nu știm care drumuri, "că vedem noi" și nu rezolvăm problemele cu care se confruntă oamenii acum, în minutul acesta, în secunda asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, domnul Crina, eu nu înțeleg de ce nu v-ați pus întrebările astea atunci când ați făcut și ați semnat acest contract acest prost, în care nimeni nu s-a gândit că, atunci când faci UPU, trebuie să-ți reloci activitatea undeva. Nu s-a gândit nimeni la asta. De asta am ajuns în situația în care a trebuit să mai inventăm ceva, să aducem containere!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu s-a gândit nimeni că vine cineva, președinte de Consiliul Județean care renunță la proiect și la bani europeni! Ca să nu mai fie valabil ce este la UPU. Nu s-a gândit nimeni!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. UPU...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci gândire anormală nu era! Noi acum...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, domnul Crina... UPU, este acceptat proiectul, este câștigată licitația cu acest constructor care, într-adevăr, are nevoie de 2 ani, timp în care chinezii fac în două săptămâni! Și dumneavoastră nu vă puteți gândi, cam ce s-ar fi întâmplat dacă începeam anvelopările în noiembrie sau în septembrie anul trecut, fără să avem banii disponibili pentru cheltuielile neeligibile? Deci asta vă întreb! Dacă n-am reușit să ducem un proiect simplu făcut prost, pe vremea dumneavoastră, cu un constructor care îl aveți acum și vedeți cum lucrează, adjucecat tot pe vremea dumneavoastră, păi asta este!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi cum? Ce vină avem noi?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am spus că nu mai vreau să mă cert.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi atunci, de ce începeți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sunteți de 2 ani președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și ce să fac? Să rezilies contractul cu un constructor care n-a putut să facă în 2 ani?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trebuia să vă uitați acolo când s-au dat banii, ce soluții tehnice, cine e manager de proiect! Știți că nici un manager de proiect european nu are interesul să termine repede proiectul? Știți asta? Știți de ce?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știți că în luna ianuarie vom mai veni cu cheltuieli pentru că n-am prevăzut gresia respectivă și n-am băgat-o...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și cine e de vină, constructorul?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dumneavoastră, că ați acceptat un proiect prost, atunci!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu nu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum le-am descoperit! Păi cum nu, dumneavoastră?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu nu vreau să...Lăsați, că de 2 ani... O să spuneți și peste 10 ani chestia asta. Eu v-am arătat că tot timpul aveți în buget, la fiecare 3 luni, 6 - 7 milioane de euro pe care nu-i cheltuiți. Vi i-am arătat clar! O să arăt și presei. Scrie aici în hotărâre! Și atunci, noi n-avem bani ca să facem, să terminăm asta mai repede?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu putem. Din sumele respective, cel puțin 15 milioane de lei sunt bani alocați către calamități, unde nu sunt suficienți pe lucrările respective! Păi sunt 15 milioane!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, auziți, prin faptul că votați și nu aveți nici măcar un interes de a rezolva problemele urgente și dețineți majoritatea în Consiliul Județean și treceți ce hotărâre vreți, să știți că este o problemă. Lucrurile astea nu se vor mai întâmpla, serios! Deci este grav să ne batem joc de niște oameni care stau acolo în frig, în ploaie. Mă gândesc, îmi spuneți acum, că în ianuarie, deși n-avem nici o șansă nici în ianuarie. Când, la vară? Trecem toată iarna cu bolnavii prin...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În ședința din ianuarie, vom mai aloca niște bani pentru gresia care n-a fost prevăzută în proiectul pe care dumneavoastră l-ați acceptat în 2019 sau când?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și asta nu puteam să o alocăm acum?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, pentru că acum a descoperit constructorul! Că dacă constructorul venea și ne spunea luna trecută, o făceam! Dar acum a venit constructor...Care? Constructor pe care dumneavoastră l-ați adjudecat, nu eu! Acest constructor!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, avem manager de proiect acolo?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem manager.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Avem diriginte de șantier?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi avem, pe firma... tatăl domnului Știka.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acela nu știa?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe care l-ați luat tot dumneavoastră. Păi așa este!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Toată lumea e de vină, în afară de dumneavoastră, să știți! Este trist ce se întâmplă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar eu îi moștenesc!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu trebuie să aduc, așa, din punctul meu de vedere...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ați avut un proiect prost, ați ales un constructor cum ați dorit și i-ați dat dirigenția de șantier firmei tatălui domnului Știka.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați-mă, lăsați-mă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și noi ne luptăm cu ei! O să le finalizăm în modul acesta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Finalizați-le.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog să ne judecați pe noi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă judec...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ... după contractele făcute, pe DALI-urile făcute de noi, pe alocațiile făcute de noi și pe constructorii care au venit și au câștigat licitații în mandatul lui Dunca! Pe aia discutăm, da? Deocamdată, toate problemele, poate că nu toate, dar 90% din problemele pe care aici le tot desfăcăm și le întindem se datorează acțiunii dumneavoastră care, astăzi, aceste rezultate le are!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu, în ianuarie, o să vă arăt la ședință...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să vedem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: ...contracte încheiate pe vremea dumneavoastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Atenție, drumurile și podurile, de un 1 an de zile, nu publică pe net ca să fie publice contractele! De 1 an și... Deci, vă spun acum public, ca să vă arăt ce contracte ați încheiat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să vedem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu. Publicați-le întâi și discutăm atunci! Dacă tot veni vorba, că la orice vă întreb, la orice vă spun, că oamenii suferă fie din cauza drumurilor, sănătate, dați vina pe cei care au trecut, la 2 ani și...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi veniți cu altă problemă! Treceți de UPU. UPU este al dumneavoastră! Îl țărâm noi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu este al meu! Este...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dumneavoastră l-ați gestionat! Eu l-am preluat. Eu l-am preluat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și îl gestionați de 2 ani de zile! Trebuia să schimbați tot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi ce să fac? Să dau afară constructorul?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da! Dacă considerați că de 2 de ani de zile nu îl rezolvați...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum? Păi nu puteam! Că descoperim...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Precis nu l-ați plătit!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: L-am plătit! Haideți... Aveți dumneavoastră o afinitate cu constructorul ca să se plângă că nu l-am plătit?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, nu!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi atunci?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am vrut să întreb. Mai țineți minte, că am spus acum vreo două ședințe să mergem la UPU, împreună? Mai țineți minte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu am fost de 4 ori la UPU.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Invitați-mă și pe mine, să-i chemăm pe toți acolo, să ne spună de față: "Domnule, asta, asta e problema!" Nu să ne batem joc de oameni acum, în mijlocul iernii!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, v-ați bătut joc de oameni, dumneavoastră, cu acest mod de lucru și acest...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu cred, nu cred.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ați acceptat contracte, proiecte proaste. Ați acceptat contracte și proiecte proaste, "La revedere"!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnul președinte, independent de discuțiile acestea, că "s-au făcut contracte proaste, că nu s-au executat, cine le-a făcut, cum le-a făcut", eu întreb așa, simplu, ca o persoană străină de contractele anterioare, dacă acum a venit această sumă de la spital, s-a restituit, de ce n-o folosim tot pentru spital, exclusiv? Spitalul chiar că este într-o zonă periculoasă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că drumurile sunt foarte importante și pentru că sumele pe care le-am dat la spital, da, cele mari, de anul trecut, nu și-au atins scopul. Punct.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Pentru că au fost insuficiente, domnul președinte!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, dumneavoastră pedepsiți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu nu pedepsesc!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Indiferent de cât de mari au fost sumele au fost insuficiente, alea sunt datoriile cumulate de-a lungul timpului...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Stuparu...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Spitalul acesta trebuie să se redreseze odată. Nu pot să cred că drumurile sunt mai importante decât sănătatea! Poate în opinia dumneavoastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Spitalul nu se poate redresa dacă managementul spitalului nu consideră important descoperirea problemelor din spital. Pentru asta, dacă țineți minte, am alocat o sumă de bani pentru a face un audit acum două sau trei luni. Bani sunt la dispoziția spitalului. Pe nimeni nu interesează acest audit. Nu interesează! Doamna Stancovici, aici, prezentă, nu țin minte să fi venit să spună: "Domnul Dunca, știu că sunt banii pentru audit, haideți să vedem

care sunt bubele spitalului!” Dacă aş fi auzit această abordare, ne-am fi gândit altfel. Dacă avem banii pentru audit, am identificat o companie care a făcut o ofertă, care a fost acceptată, pentru care am pus banii de-o parte şi care au o experienţă vastă şi ne pot identifica problemele spitalului şi conducerea spitalului n-are nici un interes să înţelegem ce se întâmplă acolo, credeţi-mă că, eu, de banii judeţului, nu pot să-mi bat joc şi prefer, prefer...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să-i sancţionaţi?

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-i sancţionez. Prefer să-i duc la drumuri. Pentru că aceşti bani au fost 11 milioane în 2021, da? Din care, pe funcţionare, 7, da? Pe funcţionare, 7. Din ceilalţi 5 sau 4 s-au întors aceşti 3!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu ştiu, domnul preşedinte, dumneavoastră nu prea le aveţi cu cifrele, dar în fine, nu asta vreau să discut. Vă întreb acum, cinstit, dumneavoastră credeţi că din actul medical, din prestaţia asta medicală care nu se trece într-un deviz la Casa de Sănătate se pot face investiţii, se pot face...Credeţi chestia asta vreodată?

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Spitalul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doi, credeţi că se poate mări, de exemplu, eu am citit acolo, gradul spitalului? Ca să măreşti gradul spitalului trebuie să ai 40% din pacienţii ăia...Trei...

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsaţi-mă să termin!

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Cred că dacă avem nişte probleme, este important să înţelegem care sunt! Şi pentru asta, cred că dacă există cineva, că noi, în spital, nu avem capacitatea să înţelegem de ce suntem în situaţia asta şi dacă pentru această temă există bani pe care i-am aprobat, i-am pus de-o parte, ca să înţelegem, să facem un audit...Ştiţi că acolo nu s-a făcut...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Faceţi-l dumneavoastră, aici!

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem să facem noi!

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce?

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem!

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce să nu putem să facem un audit la spital?

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem să facem un audit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu nu cred.

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi nu suntem în stare să facem un audit!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doi, chestia asta pe care tot o scoateţi şi defilaţi cu ea, că managerul spitalului vă împiedică să faceţi, este falsă. Domnul preşedinte, conducerea spitalului o faceţi dumneavoastră! Aveţi preşedinte al Consiliului de Administraţie, aveţi membri majoritari. Acolo se iau hotărâri, managementul execută! Vine şi vă spune ”nu”... Dar toate nerealizările şi toate... le împingeţi, acolo, spre management. Ce a făcut alt manager decât e? Fiindcă purtăm discuţii din astea sterile. Doi, îi pedepsiţi, că văd că pedepsiţi, domnule! Le luăm banii de la sănătate şi îi dăm noi la drumuri. Sigur! Adică, nu sunt...

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu luăm banii de la sănătate. Sunt banii...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu sunt ipocrit, sunt importante şi drumurile, dar prima dată, prima şi prima dată, este importantă sănătatea! Eu nu ştiu dacă în ţara asta mai există cineva şi dacă ştie cineva, să ai o secţie de UPU în afara spitalului, să transporti cu targa prin ploaie şi prin vânt pacienţii. Nu cred! Pe cuvânt. Serios!

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, de ce nu v-aţi uitat la proiect, de ce nu l-aţi analizat atunci când l-aţi semnat, atunci când l-aţi aprobat şi când aţi plătit pentru acest proiect? De ce n-aţi pus aceste întrebări? De ce a trebuit să venim noi să constatăm, că nu avem unde să mutăm pacienţii de la UPU?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci este clar! Oamenii vor rămâne tot așa. Nu vreţi, ba mai mult, luaţi şi bani de acolo şi vor trece iarna, trecând cu targa...

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: Puneţi microfonul să se audă, să se înregistreze, să meargă la popor, că asta vă interesează pe dumneavoastră. Haideţi!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu mă interesează!

Domnul preşedinte **Romeo-Dan Dunca**: E...Circ, circ!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vreau să vă spun, mulți colegi de aici ridicau mâna, și nici presa, nu știau ce se întâmplă! Eu am vrut să le arăt ce se face prin hotărârea asta de consiliu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Vom da 3 milioane pe care i-a primit Consiliul Județean, bani ai Consiliului Județean pe care i-am împrumutat practic, în 2011, pentru susținerea unui proiect european și care, după ce plata a fost făcută de finanțator, s-au întors la noi și îi redirecționăm către drumurile județene care sunt praf! Asta facem.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Domnul președinte, eu, pe ședința din ianuarie, nu știu dacă...vin sărbătorile, aparatul sau cine e managerul de proiect sau ce se întâmplă acolo, aș vrea o informare clară: contract, când s-a semnat, când s-au făcut plățile, ce acte adiționale s-au făcut, care a fost motivul și așa mai departe. Și o distribuiți la toți colegii, măcar să afle, și o dăm și la presă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Bineînțeles, bineînțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ca să nu tot aruncăm vina.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: V-am cerut la Drumurile Județene, "dați-mi, domnule, un deviz"! Văd că nu e. E a doua ședință, nu mi-l dați. Uite, acum o solicit public informarea asta vizavi de UPU, că ține direct de dumneavoastră, de aici, de aparatul propriu. Vreau exact să știu când s-a semnat contract, ce s-a făcut, de ce s-au semnat, dacă e în termen, nu este în termen. Așa, ca să aflăm, să terminăm odată cu toate prostiile astea și discuțiile...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna manager, nu știți când s-a semnat contractul la UPU?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Nu e problema noastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți! Cum nu e problema dumneavoastră? Dacă dumneavoastră nu știți când s-a semnat...

Doamna invitat **Stancovici Alina**: De ce să răspundă spitalul pentru ceva ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că vă întreb dacă cumva știți...

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Nu ne-ați întrebat pe noi când ați stabilit aceste...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnă, eu vă întreb dacă știți când s-a semnat contractul?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Nu s-a semnat pe vremea mea, domnul președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu contează, dar ar trebui să știți că aveți doar problema spitalului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce nu întrebați managerul de proiect?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Ceea ce se întâmplă la UPU este problema dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că managerul de proiect nu este aici! Nu este. Dacă era în sală îl întrebam, dar pentru că o văd pe doamna manager aici, care ar trebui să știe...

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Nu s-a semnat pe vremea mea, domnul președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu v-am întrebat dacă s-a semnat pe vremea dumneavoastră! V-am întrebat: dacă în calitate de manager al spitalului știți data în care s-a semnat contractul de finanțare?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Dar nu am semnat noi, spitalul, asta...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știu, doamnă. Dumneavoastră nu înțelegeți, că știu că nu! Vă întreb dacă...

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Nu împingeți, nu împingeți în curtea spitalului tot răul! Asumați-vi-l! Nu, domnule...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnă, doamna manager, vă întreb încă o dată. Nu vă acuz de faptul că ați fost dumneavoastră pe vremea când s-a semnat contractul, nu de asta vă acuz. Vă întreb: știți data sau măcar luna sau măcar anul în care s-a semnat?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Dar, dumneavoastră de ce nu știți? Că se derulează în curtea dumneavoastră. Nu e totul în curtea spitalului, cum vreți să spuneți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnă, pentru că în curtea mea se derulează mult mai multe activități de pe raza a 77 de UAT-uri. Pe când, dumneavoastră aveți doar problema spitalului, iar acest contract, această investiție se derulează la dumneavoastră în spital. Și vă întreb: știți când s-a dat ordinul de începere la lucrare?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Întrebați-vă echipa.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Extraordinar!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, dar are dreptate!

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Pentru că nu puteți să aruncați totul în curtea spitalului. Vreau ca, o dată, să vă asumați și dumneavoastră ceea ce se întâmplă în spital, nu doar managerul! Reluăm în fiecare ședință același lucru.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, doamnă, vă întreb încă o dată, știți? Știți?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Vă întreb și eu, la rândul meu: vă asumați cum stau pacienții, acum, în curtea spitalului?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, eu cred că nu știți. Eu așa cred, că nu știți!

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Eu cred că nici dumneavoastră nu știți ce se întâmplă în spital!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Incredibil! Deci, asta este poziție și este foarte bine să o filmați. Să vedeți atitudinea unui manager de spital, da, care ar trebui să știe tot ce se întâmplă în spital sau dacă nu știe, să spună că ”nu știu”! Dar sunt două variante: fie nu știți, fie știți și nu doriți să dați această informație! Care din aceste două variante sunt, doamna Stancovici?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Dumneavoastră ce faceți, faceți acum o ședință cu spitalul?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Vă invităm la o ședință cu spitalul, ca să vedeți care sunt adevăratele probleme!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă pun o întrebare în calitate de ordonator principal de credite. Vă pun această întrebare: știți ce se întâmplă în spitalul dumneavoastră?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Dar dumneavoastră știți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu vă pun întrebarea. Dumneavoastră nu îmi puneți mie întrebarea, eu vă întreb.

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Ba da, vă pun întrebarea. Dumneavoastră știți ce se întâmplă acum la UPU?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știu! Știu ce se întâmplă la UPU, dar eu v-am întrebat și vă rog să-mi răspundeți. Și, pe cuvântul meu, o să vă întreb de atâtea ori până când veți răspunde sau o să ieșiți din sală! Știți? Știți?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Când veți ieși dumneavoastră din Consiliul Județean, voi ieși și eu din sală! Și nu vă permit asemenea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știți, încă o dată, știți când s-a încheiat acest contract sau când s-a dat ordinul de începere, luna și anul, doamna Stancovici?

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Refuz un dialog cu dumneavoastră, în asemenea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi dacă refuzați un dialog cu mine...Vă rog să filmați acest lucru și să-l puneți pe post să vadă toată lumea, dacă doamna Stancovici refuză un astfel de dialog cu mine, adică să îmi răspundă dacă știe sau nu știe, păi ce relații putem noi să mai avem? Ce întrebări? Cu ce am asuprit-o pe doamna manager? Cu ce am asuprit-o? Vi se pare, domnilor consilieri, vi se pare o întrebare aiurea pe care am pus-o? Considerați dumneavoastră că nu aveți dreptul să fiți informați din partea doamnei manager, pentru o problemă ce ține de spital? Sau, sigur, dacă doamna nu știe, măcar să ne spună că nu știe! E aiurit ceea ce întreb eu? Vă întreb, că poate am greșit. Haideți să votăm, este aiurea această întrebare? Cine...Haideți să votăm! Haideți să votăm, să vedem!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnul președinte, dar ce facem noi? Facem o ordine de zi!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să vadă dacă batem noi, câmpii?

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnule președinte, vă pot răspunde eu.  
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu vreau să îmi răspundeți dumneavoastră. Eu o întreb pe doamna manager! E normal să-mi răspundă doamna manager, poate că cineva de aici mai știe, dar eu o întreb pe doamna manager. Vă rog.

Doamna invitat **Stancovici Alina**: E normal să nu aveți un dialog cu noi, domnule președinte, de luni de zile?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi l-am început! Doamnă...

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Veniți la spital să discutăm și ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce să vin la spital? Am fost de atâtea ori la spital. Nici nu v-am găsit pe acolo!

Doamna invitat **Stancovici Alina**: Vai de mine, domnule președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu v-am găsit în birou. Am fost, am fost...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă ați suspendat-o...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Fiind postul Crăciunului, vă propun să depășim momentul ăsta și să trecem mai departe!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule președinte, constat că v-am enervat rău.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta constat eu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cred că atunci când vedeți managerul aveți o anumită problemă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Îmi dau...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu vreau să țin partea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Îmi dau seama că această atitudine nu poate să fie bună pentru spital!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu v-am mai spus, vedeți și ce s-a ajuns, la câți pacienți avem, eu v-am mai spus acum 3-4 ședințe: "Domnule, hai să nu mai vorbim spitalul acesta de rău, că nu mai vine nimeni acolo!" Uitați-vă, în ultimele luni, câți pacienți avem. Că nu mai vine! Când aude, de la cel mai înalt nivel, președintele Consiliului Județean, dacă în fiecare ședință, în orice intervenție denigrați managerul... Deși dumneavoastră ați pus președintele Consiliului de Administrație, aveți Consiliul de Administrație numit, aveți toate pârghiile necesare pe care habar n-aveți să le folosiți de a merge lucrurile acolo cum trebuie, deci chiar nu faceți un lucru bun pentru județul acesta! Ați ajuns să faceți rău!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog frumos... Presa, vă rog să prezentați această parte a ședinței, să vadă poporul ce întrebări aiurea pun...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Ce deplasate sunt aceste întrebări! Adică, e culmea, ce tupeu are președintele Consiliului Județean că întreabă managerul dacă știe când a început o investiție în curtea spitalului! Este incredibil, ce președinte de consiliu județean există în Caraș, care are tupeul, nerușinarea să întrebe managerul spitalului, frumos și politicos, dacă știe managerul spitalului ce se întâmplă în spital? Incredibil, domnilor, cetățenilor! Incredibil ce președinte v-ați ales!" Să vadă lumea! Extraordinar! Haideți, trecem mai departe.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trebuie să recunosc, domnul președinte, că un lucru ați învățat în 2 ani de zile. Ați învățat să deveniți un politician din acesta, așa, mai...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Amendamentul la hotărâre, cine este "pentru"?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știți ce faceți? Un proiect care e în curtea dumneavoastră și de care răspundeți dumneavoastră și aparatul propriu, și fondurile europene, și este manager de proiect, căutați acum să transmiteți publicului și presei că, de fapt, este vina managerului și modul de ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu se face așa!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu! Domnul Crina... Și asta este iarăși bine că filmați, noi vorbim de mere și domnul consilier o ia pe pere. Nu! Am întrebat managerul spitalului dacă știe, dacă ne poate lămuri. N-are una legătură cu cealaltă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cred că dumneavoastră ați luat-o un pic pe arătură.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, mă bucur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Adică, un proiect gestionat de Consiliul Județean îl puneți în cârcă managerului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Eu nu-l pun în cârcă. Eu am întrebat! Bun. Amendamentul, cine este "pentru"...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Și noi vă întrebăm foarte multe de fiecare dată, la fiecare ședință și, de cele mai multe ori, acum, fără a vrea să vă jignesc, ne răspunde domnul secretar, sincer!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar primiți răspunsul.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Da, într-adevăr...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi da!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Poate primim răspunsul de la membrii din...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**:.. Consiliul de Administrație de la ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru că...Doamna...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Tocmai, n-am primit un răspuns la punctul 1, când a întrebat colegul...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stimată doamnă, pentru că atunci când nu știu, îl rog pe domnul secretar să răspundă, da? De asta. Și, fiindcă, răspunde domnul secretar, înseamnă că mi-am asumat că nu știu. Da? E bine? Și nu i-am cerut doamnei manager să-mi spună că știe, dacă nu știe! Măcar să spună: "Domnule, nu știu."

Domnul consilier **Bona Mihai**: Înseamnă că nici dumneavoastră nu știți, dacă ați întrebat-o pe doamna.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nici dumneavoastră nu știți, dacă ați întrebat...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta e altă problemă. Asta e următoarea întrebare. Este următoarea întrebare! Eu v-am spus că acest proiect a fost recepționat prost, proiectul a fost prost, că a fost încheiat în timpul mandatului dumneavoastră, dinainte, da? Că, contractul a fost semnat cu constructorul în mandatul trecut, că dirigintele de șantier nu l-am ales eu și că avem o problemă datorită acestui proiect încheiat prost, v-am spus, în mandatul trecut! Nu știu exact data și ziua. Nu știu!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu vă uitați la mine, că n-am fost în mandatul trecut! Dar cred că aveți toate pârghiile ca să luați măsuri, dacă acel contract nu se derulează.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce ați făcut...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu pot să iau nici o măsură pentru că nu avem timpul fizic să reziliem contractul, nu-l avem și culpa nu este neapărat a constructorului, pentru că, constructorul se poate apăra în instanță, că este un proiect prost! Și atunci, ce riscăm?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, de 2 ani de zile totul e prost!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu de 2 ani, de mai mulți ani!

Domnul consilier **Bona Mihai**: De 2 ani de zile numai asta faceți, acuzații, acuzații, "hoți, hoți, proiecte proaste"!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi uitați, de acesta discutăm.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Câte proiecte ați lansat pe perioada dumneavoastră?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Suficiente! Asta e altă întrebare, o să vă răspund scris. Dar acum discutăm în acest punct, discutăm de acest proiect!

Domnul consilier **Bona Mihai**: De 6 luni, vă întreb chestia asta, de proiectele pe care le-ați lansat dumneavoastră și tot ați spus, "vă răspund, vă răspund"!



Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Puneți-mi, vă rog, întrebarea scris și vă răspund scris.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sau răspundeți cu "treceam la vot"!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, haideți să depășim momentul! Dacă aveți un război personal cu doamna manager de la spital, nu cred că e cazul...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot amendamentul, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP se abțin de la vot. Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Amendamentul a picat, domnule președinte. Trebuia trecut cu majoritatea absolută. Dacă votul acesta continuă și pe proiectele privitoare la buget, nu vor fi adoptate. Ca și alternativă, domnule președinte, sunt bani primiți prin hotărâri de Guvern și aveți ca instrument la îndemână să rectificăm bugetul prin dispoziția dumneavoastră, urmând să validăm măsurile dispuse prin dispoziție, în proxima ședință a Consiliului Județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Așa facem.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Discutăm sterp și pueril de aproape o oră, domnule președinte...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar, termenul ăsta "steril" și, cum ați mai spus, "prost"?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: "Sterp".

Domnul consilier **Crina Ioan**: "Sterp", nu mi se pare, când discuți de sănătatea oamenilor. Dumneavoastră nu faceți politică!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nici nu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe noi, care facem politică în afară și aici ar trebui să facem administrație, ne interesează! Acesta a fost scopul. Deci, eu am vrut să arăt că s-au primit 3 milioane de lei, 2 milioane de la buget, că am alocat încă 1 milion de aici pentru drumuri, și am luat 3 milioane de la sănătate, de lei, acum, nu de euro, pe care trebuia să-i folosim acolo unde e nevoie. Asta am vrut să arăt și asta am vrut să vă prezint. Din punctul meu de vedere, n-a fost o discuție nici stearpă sau cum ați mai zis...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nici măcar nu am comentat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeti? Vă rog frumos. Acum, că domnul președinte are o problemă cu managementul spitalului, asta e altă treabă! Dacă v-ați referit la asta, sunt de acord cu dumneavoastră.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Aici...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fiindcă, domnule președinte are o problemă cu managementul, dar sunt lucruri care țin de curtea noastră. Asta am vrut să spun, în esență, și cred că cine a fost binevoitor și a ascultat ce am spus, asta am vrut să spun! Mulțumesc.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Dacă îmi permiteți, referitor la UPU, într-adevăr, există un disconfort atât pentru cadrele medicale, cât și pentru pacienți, la UPU, dar problema este tranzitorie, chestia asta, durează o lună, două, trei. Dar, dar problema este costurile utilităților, cred că aici este o problemă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu avem ce să facem. Trebuie să așteptăm, în condițiile astea, să finalizăm investiția, nu mai reluăm, care a venit inițial fără o soluție. Punct.

"Hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2022." Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP se abțin de la vot. Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot. A picat.

**Hotărârea nu a întrunit numărul necesar de voturi.**

\*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 32/09.02.2022 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri

și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2022, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 32/09.02.2022 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice..."

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule președinte, e consecință. Retrageți-le de pe ordinea de zi, că nu aveți cum, indiferent dacă se votează. E chestie uzuală asta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci le retragem pe toate care sunt legate de...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sunt consecințe.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Până la sursa G.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, până la sursa G.

**Proiectele de hotărâre de la punctele 2, 3, 4 și 5 au fost retrase de pe ordinea de zi.**

\*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.191/29.09.2022 privind stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, aferent anului școlar 2022-2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"?

Domnul consilier **Brumar Vasile-Liviu**: Domnul președinte, eu mă abțin, să nu mai existe suspiciuni.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

\*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii la produsele agricole din județul Caraș-Severin pentru anul 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii la produsele agricole din județul Caraș-Severin pentru anul 2023."

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, domnul președinte. Am revenit cu același amendament. O singură adăugare mai am. Vreau să mai adaug o singură chestiune. Vă rog să studiați, am atașat la amendament, propunerile Direcției Agricole, pentru anul 2022. Veți vedea că sunt aproape la jumătate față de propunerile din 2023. Deci, cu alte cuvinte, chiar Direcția Agricolă propune niște prețuri de referință aproape duble față de anul anterior. Bineînțeles, noi luăm act de aceste propuneri, dar noi suntem forul legislativ al județului și noi hotărâm! În consecință, vă rog să aprobați amendamentul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Cine este "pentru" acest amendament? Același, nu? Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Bun. Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru"? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria se abține de la vot. Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria se abține de la vot. Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria se abține de la vot. Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria se abține de la vot. Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria se abține de la vot. Domnul consilier Brumar Vasile-Liviu nu participă la vot.

\*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile (serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9. Proiect de hotărâre privind avizarea investiției pentru realizarea proiectului „Construcție terminal pasageri, platformă de îmbarcare-debarcare pasageri și funcțiuni conexe” derulat de către S.C. Aeroportul Caransebeș S.A., în vederea depunerii acestuia, pentru obținerea finanțării în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, Obiectivul Specific 2.3 -Creșterea gradului de utilizare sustenabilă a aeroporturilor.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu avem nici o contribuție financiară. Nici acum, nici...

Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10. Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Județean Caraș-Severin în calitate de partener lider la constituirea Consorțiului Integrat de Aviație Aerodual.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președinte, dacă se poate?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Vă rog.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Salut această inițiativă de constituire a acestui consorțiu integrat de aviație aerodual, însă așa avea o întrebare pentru domnul secretar. Am parcurs cu mare atenție referatul de aprobare și cred că avem nevoie să ne lămurim vizavi de cadrul legal, deoarece faceți trimitere la foarte multe ordine și la foarte multe încălcări ale prevederilor din diferite legi. Dacă toate aceste curențe și sincope legislative pot influența constituirea acestui consorțiu și cu precădere finanțarea? Pentru că am înțeles că banii vin din PNRR sau ceva de genul, din ce am citit eu. Mulțumesc frumos.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog, domnul secretar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și eu vă mulțumesc. Proiectul a debutat, oarecum, pe repede înainte, pe considerentul că apelul deschis al proiectului, ghidul respectiv, avea scadență, și apelul, a se înțelege, avea scadență undeva în data de 6 ianuarie. Sens în

care, am studiat întreaga legislație. E vorba de Ordonanța de urgență nr. 124, de hotărârea de Guvern, normă metodologică și de 3 ordine. Cred că vă referiți la cele 3 ordine. Din cele 3 ordine doar unul este publicat, unul dintre ele, în speță, Ordinul ministrului educației nr. 6216/2022. Celelalte două ordine care aprobă ghidul practic, și apelul de proiecte nu e publicat, și celălalt ordin care se referă la ajutorul de stat, ajutorul de minimis, la fel, nu e publicat.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Deci sunt inexistente alea?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Acum, Legea nr. 24/2000, republicată în 2010, privind normele de tehnică legislativă, statuează în mod imperativ în cuprinsul articolului 11 alin. (1), cu raportare la art.12 alin. (3), faptul că ordinele se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I. Intrarea în vigoare, la art.12 alin.(3), se face de la data publicării. Astăzi, când vorbim, ghidul aprobat prin Ordinul nr. 6254/2022 nu există! Mai departe. Singurul ghid aprobat prin Ordinul ministrului nr. 6216/2022 stabilește anumite criterii în privința constituirii consorțiilor. Acum, iar trebuie să facem o raportare. Mă bucur că ați citit referatul, dar e de-a dreptul sinuos să răzbați în carențele astea pe care le au, iacă, central. Ordinele, în ansamblu, reprezintă o legislație terțiară. Ele trebuie să se raporteze la un act primar, în speță, la o lege, la ordonanță de urgență și așa mai departe. Și/sau pot la o legislație secundară, în speță, la o hotărâre de Guvern. În fapt, ordinul acesta se raportează la Legea nr. 1/2011, legea învățământului care, marginal, are un articol, ”se constituie consorții”. Or, aici, prin normarea asta, el extinde, adaugă valențe, valori noi și așa mai departe. Sens în care, art. 77 și art. 78 din Legea nr. 24 interzic *de plano* să se adauge la chestiunea asta. Acum, nu vă ascund că am muncit pe chestia asta. Ne-am zbatut să ajungem în formatul acesta, cu titlul declarat de a nu pierde finanțarea. Ordinul poate să apară, cel cu ghidul, publicat, și îți dă un termen de apel foarte scurt, foarte strâns. Atunci, am gândit ca să prindem finanțarea asta, să aprobăm, nu știam când o să mai avem ședințe. Mai departe. Consorțiul acesta constituit, ați văzut, din 4 parteneri imperativ indicați de ordin, adică: unitatea de învățământ superior, unitate de învățământ profesional și tehnic, cel puțin o unitate administrativ-teritorială și cel puțin un operator economic. Noi avem mai mulți parteneri aici, din care, noi suntem lideri, așa ne-am asumat rolul și o să punem la dispoziție, conform ordinului trebuie cel puțin 20.000 de mp, unde se va construi un campus. Noi am pus mult mai mult. Avem liber de orice sarcini, avem aproape trei hectare și ceva, mult peste două, cât impunea ordinul. Acum, dacă se va aproba constituirea consorțiului acesta, el se va transmite la avizare, la Ministerul Educației. Abia în ipoteza în care vom dobândi, vom primi respectivul aviz conform, atunci suntem eligibili să semnăm un acord de parteneriat prin care să obținem o finanțare în cadrul consorțiului. Cam asta e în mare. E o carență, nu știu cât de mare poate fi, dar să știți că nu e un caz izolat. Adică, nu doar Ministerul Educației sau nu un ministru anume, în speță, acesta, omite cu bună știință sau fără bună știință să-și publice ordinele în Monitorul Oficial. Tot ce se derulează, mai ales pe PNRR, omit fie intenționat, fie nu, să le publice! Mai abitir, și le publică pe site. Asta nu echivalează cu intrarea în vigoare! Mulțumesc.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Termenul de depunere nu s-a prelungit?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Din informațiile pe care le am și eu, ”informații la informații”, domnul Olariu mi-a spus că, nici nu știu dacă e aici domnul Olariu...

Domnul invitat **Olariu Gabriel**: Da...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Că s-a prelungit. N-avem nimic scris, dar pe 15...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Februarie. O lună și jumătate, așa știam și eu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu știam, nu aveam de unde să știm.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Când am pregătit ședința nu știam. Important este să fie trecut și...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Când am pregătit ședința, când am edictat materialul, când l-am fundamentat, termenul era 6 ianuarie 2023!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ideea a fost să nu ratăm nimic! Adică, să ne mișcăm cât se poate de repede.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Nu e problemă. Eu am salutat inițiativa constituirii acestui consorțiu, dar să nu fie probleme pe partea cu cadrul legal după aceea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Dacă votăm și după aceea așteptăm ordinul să se emită...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vedeți și ce parteneri sunt: Școala Superioară de Aviație Civilă, Colegiul Tehnic de Aeronautică, ROMAERO! Deci avem șanse pentru că, într-adevăr, poziția acestui aeroport este benefică pentru astfel de activitate. Bun. Haideți să trecem la vot! Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/31.01.2022 pentru aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Caraș-Severin, pentru anul 2022.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.9/31.01.2022 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, pentru anul 2022.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

O întrebare, domnul secretar, poate e bine să o știe și consilierii. Acum, fiindcă am finalizat cu... Am înțeles că acesta e ultimul act ce ține de procesul ce l-am avut la DDJ. Ca și costuri, ce s-a pierdut în acest timp cu acest proces la DDJ?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Pe componenta Salvamont, compartiment funcțional din cadrul aparatului propriu al DDJ, un singur angajat, nu șeful de serviciu, care a pierdut procesul cu noi, ci un angajat, o cabanieră, Roșeți, pare-mi-se o cheamă, a câștigat în instanță de fond, ea fiind personal contractual. Sentința e executorie de la fond, nu e definitivă. Dar trebuie să o repună practic în funcție și să-i calculeze și să-i reamită drepturile salariale de care nu a beneficiat. În privința celorlalți salariați, instanța, în diferite cicluri procesuale, fie a admis lipsa de interes, da, a unora dintre ei care au plecat prin transfer, fie a conexas și așa mai departe. Dar, ce e important, angajații în ansamblu, fie prin sindicat, fie în nume propriu, că a intervenit o conexare, am mai folosit și alte pârghii, ne-am apărat prin litispendență pe anumite cauze, au optat să ceară exclusiv, exhaustiv, anularea hotărârii. N-au solicitat, în subsidiar, nici repunerea în funcție și nici drepturile salariale. Acum, sunt 3 articole care se determină reciproc din Legea contenciosului administrativ, art.18 alin.(1), art.8 alin. (1) și art.1 alin.(6) care instituie și un termen de decădere, și anume poate să ceară pe cale separată repunerea în funcție și drepturile salariale. Termenul este de 1 an de zile. Noi, organigrama, țin minte, că am aprobat-o undeva în 2020. Ca și sume de bani, nu știu cât e cuantumul la respectiva cabanieră, la doamna Roșeți. E o sumă consistentă. Dar ce ne încurcă pe noi sau cel puțin pe mine, domnule președinte, am făcut o adresă împreună, am semnat-o conjunct și am remis-o atât DDJ-ului, cât și Salvamontului, prin care am spus, în termenul de preaviz al doamnei respective, să o repună pe funcție, pe considerentul că se bucură de un drept de preempțiune. Ce s-a întâmplat de acolo și de ce n-au repus-o în funcție, n-a fost culpa noastră! N-a fost culpa noastră. Acum, mai abitur, sentința, așa sună, ne-a și scos din cauză, ne-a admis calitatea procesuală pasivă și a obligat practic Serviciul Salvamont cu personalitate juridică atât să o încadreze, cât să-i și dea drepturile salariale înapoi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am înțeles. Deci, practic dacă s-ar fi făcut așa cum am fi cerut, nu am fi avut decât acei 50 de lei cheltuieli de judecată.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bun. Acum, vorbim, așa, un fel de, sub imperiul unui *vae victis*. Nu e cazul. Da, e o victorie pierdută!

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-am știut?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, e o carență!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am câștigat prin faptul că s-au retras ceilalți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E și asta. Asta este ajutorul divin poate. Bun. Și acum, doamna respectivă este reangajată, Coco?

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Noi, în clipa când am luat la cunoștință de sentință, nu am luat oficial. Practic, încă n-a venit comunicarea de la tribunal. Noi am luat la cunoștință vizavi de portal, de informațiile care au fost afișate pe portal. Am procedat ca atare, în sensul că am făcut o solicitare scrisă cu confirmare de primire, să vină...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci ați invitat-o.

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Da, am invitat-o să vină să se reangajeze. A venit la serviciu și a invocat tot felul de motive vizavi de contractul vechi pe care îl avea la Direcția de Drumuri. Eu i-am spus să scrie, să justifice refuzul ei de a semna acest contract și n-a vrut! Și ca atare, noi suntem la etapa la care așteptăm comunicarea oficială din partea tribunalului, ca să putem să luăm, la rândul nostru, niște decizii oficiale! Deci, până la momentul respectiv, noi practic putem spune că ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci n-a venit înapoi. Deși ați invitat-o, nu s-a prezentat...

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Am chemat-o...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ...motivând faptul că nu a apărut, încă, comunicarea.

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Da. A invocat, faptul că, se poate trezi în situația în care să aibă simultan două contracte. Adică, pe de-o parte, sentința ne-a pus în vedere să reactualizăm contractul, ceea ce nu depinde de noi, pentru că noi nu existam la momentul respectiv. Adică, era cu două luni înainte de a se înființa Serviciul public județean și cel care trebuia să o reîncadreze era

Compartimentul Salvamont din cadrul Direcției de Drumuri care practic nu mai exista. Noi suntem puși...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, Coco.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Și drepturile salariale cum le-ați plătit?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Nu le-au plătit pentru că n-au primit încă hotărârea.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Cum le plățiți?

Domnul invitat **Galescu Cornel**: În clipa în care primim comunicarea oficială...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu le-am plătit pentru că n-am primit comunicarea oficială și doamna nu a vrut, deși ai vorbit cu dânsa, nu vrea să vină până nu vine comunicarea, să mai treacă timpul și să mai ia niște bani.

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Din punctul meu de vedere, are o atitudine ostilă. Acum, o să vedem cum...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu i-a convenit nici că trebuia să vină la serviciu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur că nu venea, dar nu contează. Bine. Da, domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Aici, e oarecum o falsă problemă și vă spun de ce. Sentința e executorie, cum am spus, nu e definitivă, dar e executorie, dispune reîncadrarea persoanei respective, da, și plata drepturilor salariale odată cu reîncadrarea efectivă. Că nu vine sentința, că, condiționăm, ea e plătită, domnule președinte, astăzi, când vorbim și așteptăm în van o sentință executorie, iar plata drepturilor salariale o veți da indiferent că vreți sau nu vreți! Da?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Am reluat...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am mai avut discuția asta, e o discuție falsă, nu e asta obiectul! Doi, din punctul meu de vedere, Serviciul Salvamont e un succes, da? Aveți un instrument la îndemână, un act adițional la contractul ei inițial de muncă în care se schimbă părțile, locul muncii, eu știu, din partea reglementară ce se poate, plus drepturile salariale. Faceți o întrebare la ITM sau la altcineva, să vedeți dacă e fezabilă varianta asta! Dar nu stați! Doamna asta mai poate să stea 2 ani și, dacă câștigă definitiv, încă 2 ani și drepturile dânselor salariale le veți plăti *ad integrum* în momentul reîncadrării. Punct.

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Legat de....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Coco, te rog, acum să te duci și să te ocupi să plătești banii astăzi!

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Eu consider că este o problemă juridică la care Serviciul Salvamont nu are... Noi nu avem nici jurist, n-avem nici...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, bine, Coco. Am înțeles. Stai jos.

Domnul invitat **Galescu Cornel**: Solicit sprijin din partea Consiliului, pe problemă juridică pentru că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aia e altceva. Am înțeles. E o problemă juridică, nu știți să o gestionați. Am înțeles. Trebuie să plătim, trebuie să plătim rapid! Bine. Mulțumesc.

\*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/30.01.2020 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot.

Articolul II, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot.

Articolul III, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius și domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot.

\*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.127/30.08.2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul II, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul III, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul IV, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul V, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul VI, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul VII, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul VIII, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul IX, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

\*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.224/31.10.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale fără personalitate juridică din cadrul Direcției, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale cu personalitate juridică din subordinea Direcției.



Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul II, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul III, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Articolul IV, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Cenani-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

\*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17.Proiect de hotărâre privind încadrarea drumurilor județene de pe raza județului Caraș-Severin, pe nivele de viabilitate, în perioada sezonului rece: decembrie 2022-15 martie 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și al activităților metodice ale Bibliotecii Județene "Paul Iorgovici" Caraș-Severin, pentru anul 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2023, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2022, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Romeo-Dan DUNCA, domnul Ovidiu RĂDOI și respectiv domnul Marius-Adrian ISAC.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu amendamentul că am mai luat, între timp, o zi, adică 20 de zile, nu 21. Articolul 1, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Vreți să le iau cât mai repede? Cam 2 ani ar trebui să-mi iau...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să nu rămâneți cu ele.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, mi-ați da cu plată? Mi-ați da 2 ani de concediu? Mi le și plătește...Mulțumesc!

\*

**Proiecte de hotărâre introduse pe ordinea de zi în procedură de urgență**

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”1.Proiect de hotărâre privind participarea Județului Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin în calitate de partener lider la constituirea Consorțiului pentru învățământul dual din Municipiul Reșița.” Articolul 1, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 4, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 5, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru”? Împotrivă? Și abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: O menționez *post factum*, dar a reparat-o domnul președinte, din mers. Dintr-o eroare materială, pe care am îndreptat-o acum, s-a mers după formatul proiectului prim pe care l-am făcut unde eram lider partener în consorțiul aeromodual și s-a preluat chestiunea asta, am tăiat-o. Ne asociem în calitate de parteneri simpli și nu în calitate de partener lider cu municipalitatea Reșița și cu Universitatea Babeș Bolyai.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ca de obicei. Nu ne-am făcut nici măcar probleme! N-am dreptate, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Rezultatul contează!

\*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”2.Proiect de hotărâre privind exprimarea avizului consultativ referitor la normele anuale de venit pe categorii de meserii pentru anul 2023, stabilite de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Caraș-Severin.” Articolul 1, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este pentru”? Împotrivă? Și abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Două proiecte cu vot secret.

\*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociațiilor a „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Banatul Alpin Nedeia”, în vederea votării modificărilor statutare.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociațiilor a ”Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Banatul Alpin Nedeia”, în vederea votării modificărilor statutare. Este vorba de votul pentru un membru în Consiliul Director și votul retragerii comunei Obreja. Deci comuna Obreja a votat în Consiliul Local să iasă din acest ADI...Articolul 1...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Se votează secret.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Se votează secret.

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce nu ați citit dumneavoastră, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi ține de Nedeia. Să nu mă duc iar să dau cu subsemnatul pe la...

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Că sunt eu inițiator.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu o propun pe doamna Maria Paulescu, e pe Turism.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Alte propuneri? *Nu sunt.*

Domnul consilier **Crina Ioan**: Reprezentant la Nedeia?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, în Consiliul Director. În AGA avem.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și ce mandat mai dăm aici?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mandat ca să se ducă la judecătorie, să obțină, eu știu, modificarea statutară în sensul că Obreja a ieșit.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Se modifică tot statutul asociației.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și aici e o mențiune. Codul administrativ, art. 89 și următoarele, distinge că două sau mai multe UAT-uri se pot asocia în contrapartidă cu Ordonanța nr.26 privitoare la asociații și fundații, care vorbește de 3 sau mai multe. Dar, aici, rămânând două, pe Cod...

Domnul consilier **Crina Ioan**: ADI are...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Două sau mai multe! Două sunt.

Domnul consilier **Crina Ioan**: La ADI. Și la 26...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: La 26 sunt asociații și fundații, da!

\*

Se trece la discutarea **punctului 21** al ordinii de zi și anume:

21. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Tot cu vot secret. Propuneri?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnule președinte, fac eu, două propuneri, pe domnul Teodorescu și pe domnul Cojocariu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci nu face o singură propunere?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi faceți.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Eu am făcut două. Puteți face și dumneavoastră, două.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și eu o propun pe doamna Stuparu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Avem 3.

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce dați așa din umăr?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, foarte bine. E bine!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Era normal și logic ca și opoziția să aibă un reprezentant.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Faceți buletinele de vot.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Pot să fie toți 3...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Cojocariu, vorbim de modul de a trata, de a exercita puterea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Luăm o pauză.

*Se ia o scurtă pauză.*

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul președinte, un anunț. Am primit acum niște cadouri pentru fiecare consilier, din partea Bisericii Penticostale din Reșița. Nu știu cine este, le-a adus aici. Aveți fiecare consilier, un cadou din partea Bisericii Penticostale din Reșița. Cred că simțea nevoia să vă sfințească pe toți!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Mulțumim! Ca să nu prelungim după, domnule președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să ne sfințească pe toți!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Ca să nu prelungim la "Întrebări", după ședință...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Aș dori, în măsura în care se poate, la ședința următoare, și mă uit la domnul vicepreședinte, că e de asistență socială. Am primit două sesizări de la Căminul pentru Persoane Vârstnice. Una dintre angajate s-a judecat, a fost asistentă, a fost pusă pe post de infirmieră, în fine, a câștigat executoriu. Trebuia repusă pe post. Am înțeles că postul nu mai există.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine?

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Una dintre angajate.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Vorbești de Loredana?

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Da.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Bun.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Am hârtie scrisă, făcută către consilier. Trebuia repusă pe post, e executoriu am înțeles.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Modificând organigrama, s-a restructurat postul...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Când a venit organigrama la noi, nu s-a spus că avem cumva vreun post în litigiu, din câte știu eu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Oana, faceți-ne scris și vă răspundem...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Păi nu fac în scris, că eu am primit în scris!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine atunci.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Am înțeles că și acolo s-au mai câștigat două procese definitiv, tot așa, ca și la Drumuri, cu banii dați înapoi, dacă știți despre ce este vorba? Mulțumesc! Se poate și pe cale orală, nu trebuie să-mi dați în scris, domnul vicepreședinte.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, dacă suntem la "Diverse", nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am făcut o pauză, ca să nu mai scrie...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce facem cu creditele respective? Cu spitalul nu mă interesează, că aia e o aberație, în fine, dar la drumuri? Uite, avem 3 milioane, mai 6, 10, poate...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Întâi luăm bani și ...Haideți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Iar îmi dați un răspuns din acesta... Bun. Întrebare: ați trimis la comisie, avem aprobare, avem discuții cu banca? În 30 de zile trebuia să avem...

*Se trece la vot în ordinea strigării.*

\*

Domnul consilier **Sporea Ghită**: O să dau citire procesului-verbal. Proces-verbal nr. 27.492 încheiat azi, 22.12.2022, cu ocazia numărării voturilor pentru alegerea reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în Consiliul Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Banatul Alpin Nedeia". Doamna Păulescu Maria - 19 voturi "pentru", 5 voturi împotriva, zero anulate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E adoptată, da.

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Da. Și proces-verbal nr. 27.493 încheiat azi, 22.12.2022, cu ocazia numărării voturilor privind alegerea a 2 consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin. Domnul Teodorescu Mircea - 18 voturi "DA", domnul Cojocariu Ioan - 20 voturi "DA", doamna Stuparu Mariana-Gabriela - 12. Deci domnul Cojocariu Ioan și domnul Teodorescu Mircea sunt...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Închidem ședința! Mulțumim. La revedere!  
*Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.*

PREȘEDINTE,  
**Romeo-Dan DUNCA**

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
**Darian CIOBANU**